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Naam: r ‘ Cijfer :
Studienummer: I l l l

Dit werk bestaat uit twee delen: kort-antwoord-vragen en open vragen. Bij de open vragen dient
elk antwoord te worden beargumenteerd. Er mogen geen hulpmiddelen als rekenmachines, mobiele
telefoons, laptops, formulebladen en dergelijke gebruikt worden. Het cijfer wordt bepaald door bij
het aantal behaalde punten 4 op te tellen en vervolgens te delen door 4.

deel kort antwoord vragen

. Gegeven is de matrix 4 die we alvast geveegd hebben tot een echelonvorm /-

' 2 -1 7 =1l 3 2 =1 3
| to0 11 g 011 01]_ o
B 2 1 3 1 4 000 —1 1|~
-1 0 -1 2 —4 0 0 0 0 0
Voor 4 = 1,...,5 is de vector a; kolom 7 van A, dus bijvoorbeeld a, — [3,0,1,0]T. Voor
t=1,...,5is de vector u; kolom i van U, dus bijvoorbeeld uy = [2,1,0,0]7.
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(a) dimRow A = 5 dimNul A = <

=

dim Col A = dimNul A7 =

,‘f “‘ E ( v - !H,\\

(b) Geef een basis voor Nul A

(¢) Is {us,us,uy} een basis voor Col(A)?

Want? (dit is geen kort antwoord vraag!)
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(d) Is {ag, a4, a5} een basis voor Col(A)? @Nee

Want? (dit is geen kort antwoord vraag!)
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(e) Geef, zo deze bestaat een 3 x 5 matrix B zo dat Nul A = Row B (vul een matrix in of schrijf

“bestaat niet”)
I T T o S
o= b
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2. Beschouw de regelmatige zeshoek ABCDEF met middelpunt O (zie figuur).
C B

Druk@uitina:O—fienb:@. F C_t‘z.l?_ J

3. Maalk de volgende definitie af: Een (eindig) stel vectoren {by,... ;bi} is een basis voor de
deelruimte W van R” als
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4. Vau de lineaire afbeelding 7" : R® — R? iy gegeven dat

g 0 0 A
(|2 :[gJ (| =3 :[gJ en T(| -1 :[g]
3 0 2

(a) Geef, zo deze bestaat, de standaardmatrix van T' (vul een matrix in of schrijf “bestaat

niet”).
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(b) Doorhalen wat niet van toepassing is: 7T is injeetief (Surjecticf bijectief /inverteerbaar
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Naam: )

Studienummer: L
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5. Gegeven zijn de matrix A = | —1 a —1 0 | endevectorb=| —1 waarbij « en
-2 a?4+2a -2 5 B

B reéle getallen zijn.

@) (a) Het is bekend dat het stelsel Ax = b geen, één of oneindig veel oplossingen heeft. Zonder te
rekenen is echter duidelijk dat één van deze drie mogelijkheden af valt. Welke? Waarom?
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) (b) Voor welke waarden van a en 3 heeft het stelsel Ax —

b géén oplossingen?
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Eventueel extra ruimte voor antwoord op (b)

MV T

(¢) Los het stelsel Ax =b op voor o = 0 en 8 = 3.
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(d) Voor welke waarden van a spannen de kolommen van A heel R3 op?
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Naam:
Studienummer:
6. (a) Gegeven zijn vectoren vi,...,vy in R" en een inverteerbare n x n-matrix A. Toon aan
dat het volgende dan geldt: als {vy,..., vy} onafhankelijk is, dan is {Avy,..., Avy} ook
onafhankelijk.
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(b) Bewijs of weerleg: Als voor matrices A # 0, B en C geldt dat AB = AC, dan B = C.
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(¢) Bewijs of weerleg: De declverzameling Wovan R, die bestaat uit de vectoren waarvan
tenminste één kental nul is, is een deelruimte van R?.
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